

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 29. 4. sv. Katarina Sienska,
devica

ob 7.00: po namenu

T: 30. 4. sv. Pij V., papež

ob 19.00 v Kočnem: za + Franca
Sagadin – 8. dan

S: 1. 5. sv. Jožef Delavec,
praznik dela, začetek šmarnic

ob 18.00 v župnijski cerkvi: za +
Katarino Kurnik – obl.

ob 19.00 na Žabljeku: za +
Rozalijo Bevc – obl.

Č: 2. 5. sv. Atanazij, škof

ob 19.00: za + Vero in Franca
Mesarič

P: 3. 5. sv. Filip in Jakob,
apostola, zavetnika župnije,
praznik
– prvi petek –

ob 7.00: za Božji blagoslov v
župniji

ob 19.00: za + Miro Žnidar

S: 4. 5. sv. Florijan, mučenec
– prva sobota –

ob 19.00: za + Alojza Hajšek

N: 5. 5. 6. velikonočna nedelja,
župnijsko žegnanje
sv. Gotard, menih

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Jožeta Žolger

za + Stanislava in Viktorijo Uršič

RAZGIBAJMO SVOJE MOLITVENO ŽIVLJENJE

Za ponazoritev si priključimo v zavest dejstvo, da priporočajo različni strokovnjaki razgibanje telesa. To je toliko bolj potrebno za tiste, ki delo v službi opravljate sede, ko telo velik del dneva miruje. Če se takega načina življenja navadimo, telo ni več sposobno telesnih naporov.

Podobno je z molitvijo in sploh z našim duhovnim življenjem. Če molitev opravljamo stalno na isti način, postane molitev rutinska, dolgočasna in ne oblikuje našega življenja. Enolična molitev bolj uspava, namesto da bi bistrila duha in vzpostavljala naš stik z Bogom.

Molitev rožnega venca je zelo lepa in bogata, lahko pa postane dolgočasna. Zgodi se, da molivec izgublja smisel ponavljanja istih besedil molitve.

Povabljeni smo, da spoznamo in uporabljamo še druge načine pogovora z Bogom. Na ta način bomo razgibali svoje molitveno življenje. To nam bo dalo več veselja v Božji bližini.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 144, 28. april 2024, 5. velikonočna nedelja

leto III

ODSTRANJUJMO ŠKODLJIVE POGANJKE

Cerkev nam danes, na peto velikonočno nedeljo, na mizo Božje besede postavlja Jezusovo priliko o trti in mladikah. Zapisal jo je evangelist Janez in jo lahko beremo v začetku 15. poglavja njegovega zapisa. Jezus nam v tem naravnem dogajanju v naravi sporoča, kako pomembna je naša povezanost z njim. Zlasti krščansko verni ljudje vemo, da naša rodovitnost v dobrem izhaja iz Jezusa. To je glavno sporočilo nakazane prilike. V tej smeri bomo to nedeljo razmišljali in se spodbujali pri sveti maši z govorno besedo. Vsi prosimo Svetega Duha, naj nas vodi, da bomo nauk prav spoznavali in ga sprejeli z dovtetnim srcem.



V priliki Jezus pove, kaj poleg drugih opravil dela vsak vinogradnik, ki želi dober pridelek v vinogradu. Jezus pravi: "Vsako mladiko na trti, ki ne rodi sadu, odstrani. In vsako mladiko, ki rodi sad, otrebi, da rodi še več sadu." (Jn 15,2) Na tem mestu zase in za vas razmišljam ob navedenih besedah. Jezus nam pove, da se v našem življenju pojavljajo izrastki, na katerih ni sadu ali pa so slabi.

Poleg tega je tu mišljen način življenja, ki postaja in ostaja prazno, brez zasluženj in sadov, ki jih Bog pričakuje od nas. Da do tega stanja ne pride, je potrebno take slabe in škodljive nastavke odstranjevati iz našega življenja. Jezus v priliki jasno pove: "Moj Oče je vinogradnik." (Jn 15,1) On je torej tisti, ki odstrani mladiko, ki ne bo obrodila sadu, in druge otrebi, da bo na njih zrastel še obilnejši sad.

Ta vloga Boga v naši duhovni rodovitnosti pa ne pomeni, da ni potreben naš delež in naše sodelovanje. Bog namreč ničesar ne dela brez našega privoljenja in sodelovanja. Potrebno je razmišljati o našem prepoznavanju škodljivih izrastkov v našem življenju, ki ne bodo prinesli dobrih sadov in bodo celo ovirali rast obetavnih prizadevanj. Dobro se je soočiti s konkretnimi slabimi nagibi in nagnjenji, da spoznamo, na katerih področjih je treba delati. Te slabe ali nerodovitne mladike so lahko: brezbriznost za verske dobrine in sploh za dobro, domišljavost, opuščanje dobrega, uporabljanje kletvin ter slabih in lažnivih besed, sprejemanje slabih vsebin po medijih...

Hudi duh nas seveda odvrča, da bi slabe stvari odstranili. Prepričuje nas, da ni tako nevarno, če se ravnamo po načelu: "Malo Bogu, malo vragu." Zlobec nas pomiluje, kako bo bolelo, če bomo izkoreninili grešni poganjek iz svojega življenja.

Obrezovanje trte se lahko komu zdi manj pomembno delo, saj takrat še ne varujemo in oskrbujemo mladik. Obrezovanje pa ustvarja pogoje, da bodo mladike imele dovolj hrane in svetlobe za lepo rast in dober pridelek. Tako se tudi naše delo za svetost in zveličanje začne pri zavračanju zla vseh vrst, da bi Božja milost v nas bila učinkovita.

AKTUALNO

POMEN PRAZNOVANJA OB GODU ŽUPNIJSKIH ZAVETNIKOV

Država, občina in skoraj vsako društvo ima svoj praznični dan, ki ga želi lepo obhajati. Z raznimi slavji obudimo spomin na pomemben dogodek in krepimo zavest pripadnosti skupnosti, kateri pripadamo.

S podobnimi razlogi vsaka župnija praznuje svoj župnijski praznik, ki je ob godu zavetnika ali zavetnice župnije.

Naša župnija praznuje svoje žegnanje na prvo nedeljo v maju, ki je najbližje godu apostolov Filipa in Jakoba. Poleg zgoraj nakazanih razlogov za praznovanje kristjani dajemo praznovanju versko vsebino. To storimo z obiskom in slovesnim obhajanjem svete maše, s prejemom zakramenta obhajila in tudi spovedi in molitvijo za blagoslov v župniji in njen napredek. Tako je praznovanje res žegnanje, če pridobimo Božjo pomoč zase in za vso župnijsko skupnost. Vsak vernik lahko prispeva potreben delež.

OZNANILA

CERKEV PRVEGA MAJA OBHAJA praznik svetega Jožefa Delavca. V svetnem okolju pa je ta dan praznik dela, kar se lahko lepo dopolnjuje.

Kristjani prosimo, naj Bog podpira naše delo, da zagotovimo potrebne snovne in duhovne dobrine.

Nagovorjeni z vsebino praznika vas vabim k sveti maši in k začetku šmarnične pobožnosti:

- v Laporju bo sveta maša ob 18. uri;
- na Žabljeku pa ob 19. uri.

POBOŽNOST K MATERI BOŽJI – ŠMARNICE se začnejo v sredo, 1. maja.

Letos bomo v branjih spoznavali Božjo služabnico Cvetano Priol, Mariborčanko. Poteka postopek za njeno prištetje k svetnikom. Kaj ji je odprlo pot do tega naslova, bomo lahko spoznali v šmarničnih branjih.

Lepo vabljeni k obhajanju Marijinega meseca.

PRVI PETEK je posvečen Srcu Jezusovemu, ki je hkrati praznik naših zavetnikov.

Tako imamo dva dodatna razloga za obisk bogoslužja.

DUHOVNIKI NA PRVI PETEK obiščemo bolnike in ostarele, ki svete zakramente prejemate doma. Tudi ta petek vas bom ob ustaljenem času obiskal in vam posredoval znamenja Jezusove navzočnosti.

GOD SVETEGA FLORIJANA je praznik gasilcev, ki ga marsikje obeležijo tudi z bogoslužnim slavljem.

Ob prazniku vsem gasilcem čestitam in želim varnosti in sreče pri delu, zlasti ko rešujete življenja in druge dobrine.

SLOVESNO BOMO OBHAJALI praznik župnije ob godu svetih zavetnikov.

Spored praznovanja v nedeljo, 5. maja, je naslednji:

- ob 7. uri prva sveta maša
- ob 9.30 spovedovanje – tuji spovednik in molitev rožnega venca
- ob 10. uri slovesna sveta maša, ki jo vodi mašnik gost
- po sveti maši sledi druženje župljanov ob cerkvi.

Voditelj slovesnosti bo predstojnik samostana v Olimju p. Ernest Benko.

Lepo vabljeni.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

29. 4. 2024 – 5. 5. 2024

PONEDELJEK: 29. 4. sv. Katarina Sienska, devica	- ob 7.00: po namenu
TOREK: 30. 4. sv. Pij V., papež	- ob 19.00 v Kočnem: za + Franca Sagadin – 8. dan
SREDA: 1. 5. sv. Jožef Delavec, praznik dela, začetek šmarnic	- ob 18.00 v župnijski cerkvi: za + Katarino Kurnik – obl. - ob 19.00 na Žabljeku: za + Rozalijo Bevc – obl.
ČETRTEK: 2. 5. sv. Atanazij, škof	- ob 19.00: za + Vero in Franca Mesarič
PETEK: 3. 5. sv. Filip in Jakob, apostola, zavetnika župnije, praznik – prvi petek –	- ob 7.00: za Božji blagoslov v župniji - ob 19.00: za + Miro Žnidar
SOBOTA: 4. 5. sv. Florijan, mučenec – prva sobota –	- ob 19.00: za + Alojza Hajšek
NEDELJA: 5. 5. 6. velikonočna nedelja, župnijsko žegnanje sv. Gotard, menih	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Jožeta Žolger za + Stanislava in Viktorijo Uršič